

## 温暖的掌声

在我读二年级时,班里有一位家里非常困难的小男孩,他非常胆小,就连课上发言都不敢,李老师发现了他的这个“坏习惯”。

一天放学,她让小男孩来到办公室,小男孩到了,却不见李老师的身影。这时李老师推门而入,走近小男孩并给了他一块糖。

男孩诧异地看着李老师,不安地问道:“您为什么给我糖呢?”

“因为你先来了,而我却迟到了。”李老师答道。

“那您为什么叫我来这?”

李老师笑了笑,说道:“有人说,世界上每个人都是上帝咬过的苹果,都是有缺陷的人。有的人缺陷较大,那是因为上帝特别喜爱他的芳香,忍不住多咬了一口。所以,我们的缺陷不应该是我们的伤口,而应当是我们的骄傲。”

第二天语文课上,小男孩第一次举起了小手,之后缓缓地放下,但又再次举了起来。李老师一下就发现了这个小动作。

男孩断断续续地回答出了问题。刚说完,几位同学给了小男孩掌声。小男孩涨红了脸,我知道,这是温暖的感觉。

小记者

大祥区桔园小学四年级61班 夏梓叶  
指导老师 黄 豪

## “抢椅子”游戏

“哈哈……”从我们1834班传出一阵阵欢快的笑声,原来是我们正在玩“抢椅子”的游戏。

“抢椅子”的游戏规则是这样的:大家围成一圈,在中间摆几张椅子,然后选手人数要比椅子多一个,当音乐响起,大家围着椅子转,音乐一停,大家马上上去抢椅子,没抢到椅子的人就要为大家表演节目。

游戏就要开始了,我很激动,又很害怕,我害怕没抢到椅子上台表演,就一直不敢举手报名。可没想到“躲得了和尚躲不了庙”,就在最后一轮比赛中,我被老师抽中了。

我惴惴不安地上场了,心“怦怦”直跳,左手也不自觉地搭在椅背上,似乎这样就可以随时抓住椅子坐下。没想到其他五个人也跟我一样,大家虎视眈眈地互相盯着,不禁哈哈大笑起来。急促的音乐响起来了,我们开始转圈,刚跑一会儿,我前面的王嘉豪大概太紧张了,不小心摔了一跤,同学们望着他狼狈的样子捧腹大笑,但他马上就站了起来,跟上大家的步伐。就在这时,扣人心弦的音乐突然戛然而止,我一直尖着耳朵在听音乐,左手也一直有意无意地伸着,所以顺手一把拽住椅背,一屁股坐了下来。哈哈,我抢到了椅子,回头一看,王馨没抢到,正一脸懵圈地望着坐下的人发呆。大家都起哄了:“王馨,唱歌!王馨,唱歌!”她的脸刷地红了,连耳根都红了。老师笑眯眯地看着她说:“没关系,你就大胆地为大家唱首歌吧!”于是王馨大大方方地说:“我为大家唱一首《夜空中最亮的星》。”唱完,教室里便响起了雷鸣般的掌声,游戏在一片欢声笑语中结束了。

小记者

大祥区华夏方圆学校1834班 彭思绮  
指导老师 刘 曦

# 愿望

收到一个紧急命令,在世界的边缘,一个很小很小名叫日星的星球出现了危机。日星,离我们很远很远,远到要用放大镜调到几亿倍,才能看得见。身为宇宙拯救队队员,我立即带了几名队员,坐“无双号”前往日星解除危机。

当我们飞到一半时,雷达发现了陨石群。我赶紧按下了“无双号”的加热键,对着陨石喷火。雷达播报:“陨石全部溶解。”我和队员们欢呼雀跃。

经历千辛万苦,我们终于来到了日星。才刚落地,一群身高不足一分米的怪人把我们团团围住。我和我的队员们突然越变越小,瞬间我明白了,日星的危机就是他们造成的。

我们赶紧拿出电子枪,对着他们扫射。经过一场激烈的战争,这群小怪人被我们打跑,我们也慢慢变回来原来的样子。还没等我们回过神来,恐怖的事情发生了,日星正在慢慢地膨胀,越变越大。按照这样的速度膨胀下去,日星迟早会爆炸。我还正在想怎么才能不让日星不再变大时,队员章亿拿出金刚石大锯子,对着日星膨胀的地方一顿乱锯,日星慢慢地恢复原状。我们齐心协力,把小怪人全部打死,日星恢复了以往的平静。

拯救队队员的英雄事迹被发到了国际网上,几分钟内就有好几亿的浏览量。我开心得不得了,哈哈大笑,突然听到“林晨嘉,都六点了,还不快点起床去上学”。妈妈用“大喇叭”叫我。

我醒了,原来只是一场梦。我的手上拿着一本书,叫《我的愿望》。原来我的愿望,不是像老苏巴那样回到儿童时期,也不是像小苏希那样,成为一个大人,而是成为一个宇宙拯救者。

原来我的愿望,不是像老苏巴那样回到儿童时期,也不是像小苏希那样,成为一个大人,而是成为一个宇宙拯救者。

小记者 北塔区北塔小学二年级116班 林晨嘉  
指导老师 杨思雪

## 一碗牛肉面

“佳玉,起床了!”妈妈把我从床上叫醒。我慢吞吞地穿着衣服,妈妈叫我去楼下买一碗牛肉面和几个馒头。我“嗯”了一声,接过钱就下楼了。

我来到一家面馆,要了一碗牛肉面。老人一边下面条一边说:“小姑娘,你来得正好,这是最后一碗牛肉面,快没牛肉臊子了。”我暗自庆幸,不过此时已是10时多了,没了也正常。这时,来了一个年轻人,进门就喊:“喂,老头,一碗牛肉面!”

老人答道:“不好意思,没牛肉臊子了。”

“你这不是还有一碗吗?”

“这碗牛肉面已经让这个小朋友买走了,要不,你吃碗其它的?”

“不!我只吃牛肉面!我出两倍价格买这碗!”

“先到先得。”老人要年轻人去别家看看,然后把最后一碗牛肉面端给了我。

回到家,吃着这碗牛肉面,感觉这碗面比平时的好吃。

小记者

大祥区桔园小学六年级 肖佳玉  
指导老师 谭贤邦

## 好斗的公鸡

奶奶家里养了一只公鸡,那不是一般的公鸡,而是公鸡中的“战斗鸡”。

暑假时,我利用一星期的时间把暑假作业写完了,央求着妈妈让我去乡下的奶奶家玩。在得到妈妈的允许后,我拿着三元钱坐公交车来到了奶奶家。一到奶奶家,只见一条狗可怜兮兮趴在地上,眼睛在流血,嘴里也时不时发出一阵阵痛苦的哀鸣。我很好奇,就问奶奶这是怎么回事?奶奶就答道:“这是邻居家的狗,今天到我家转悠,被那一只鸡给啄瞎了眼睛。”说完,她就指向不远处的一只毛色油亮,体型魁梧的大公鸡。

“这只鸡那么好斗,干嘛不把它给宰了吃掉?肉肯定很好吃!”我边咽口水边说。奶奶说:“我也想啊,可我就这一只强壮的公鸡当种鸡,要是卖了或吃了,那母鸡就孵不出小鸡了。”

我想探究一下这只鸡到底有多好斗,于是决定用美食来诱惑它。我抓了一把谷子悄悄来到鸡的旁边,那只“战斗鸡”刚开始只是歪着脑袋好奇地打量着我。不过,不知道它是禁不住美食的诱惑还是认为我没有危险,就壮起胆子地啄起了我手里的谷子。我趁着“战斗鸡”吃得正起劲时,我另外一只手就悄悄地从它的侧面绕了过去,想一把抓住那只鸡的脖子。可是那只鸡忽然抬起头猛地啄了我一下,我的手顿时就像安了一个小小的喷泉,血像泉水一样哗啦啦地冒出来。我赶紧从奶奶家里找出一个创可贴贴上。

我不甘心,决定报复一下那只鸡。小样!竟然敢啄我!看我不把你逮住,誓不罢休。我一阵风似的跑到奶奶家里,一番折腾终于找到了一个用来捞鱼的网子来,那鸡见情况不妙,就“噌噌”地飞到了三楼。我见那渔网不够长,就捡一块石头扔了过去。石头像子弹一样飞向那只鸡,眼看那石头就要打到它了,它却轻松地一跳,拍打着翅膀飞了下来。还跑到我面前对着我的脚狠狠地啄了一下,又飞到了一个矮小的屋顶上看着我,那胜利的姿态,仿佛在它眼里我就是一只渺小的虫子。

我只好灰溜溜地走了。

小记者

双清区中河街小学6A班 姜小宇  
指导老师 海霞



为了提高学生写作水平,丰富学生校园生活,大祥区华夏方圆学校与《邵阳日报》合作,成立了“邵阳日报小记者站”。一年多以来,全校小记者积极参加各种活动,成就校园风景线。  
徐海燕 马咏兰 摄影报道

## 《笨狼的故事》读后感

我喜欢看书,书中人物的一悲一喜总能牵动我的心,令我如痴如醉。汤素兰阿姨写的《笨狼的故事》更是让我在众多书籍中如获至宝。

书的主人公笨狼是一只天真活泼、喜欢自由又时而有点犯迷糊的小狼。书里讲了笨狼的很多小故事,其中我最喜欢的是《晾尾巴》,每看一次我都会忍不住哈哈大笑。

有一次笨狼发现自己的大尾巴变得湿漉漉的,就想学人类晾衣物一样把尾巴晾干,于是它把尾巴搭在树枝上晾了起来。就在这时,笨狼发现了一群小动物在互相追逐、玩耍,笨狼看着入了神,过了很

久,才想到去树枝上取尾巴。可树枝上哪里有尾巴呀!笨狼急得哭了。朋友们闻讯都来帮忙找尾巴,可找了一大圈都没找到。最后笨狼才发现尾巴居然还好好地长在自己的屁股上。真是虚惊一场!

笨狼虽然看起来笨笨的、傻傻的,但它很善良,也很真诚。它身上有很多值得我学习的地方。但我身上也有很多和笨狼一样的缺点:注意力不太集中,总是三心二意,丢三落四,想法多行动少,以后我也得改改这些毛病!

小记者

邵师附小创新班 李彦祖  
指导老师 张艳春